15 novembre 1973

On étudie le puits de potentiel i une dimension :

V(x)=-—Vo si |x| < a/2
Vix)=10 si x| >a/2
A l'onde incidente, venant de la gauche, d'énergie E = K 2x2/2m, Ui = eikx x<-a/2

correspond 1'onde transmise
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1°) Calculer S(E). Comment peut-on obtenir les états liés ? B Yy axy Lot C'Mxl-#'g.:) E&;ﬁm—}

g

2°) Pour quelles valeurs de 'énergie le coeffi\éﬁt de transmission T = | S(E) l2 est-il maximum ?
(résonances de transmission). Montrer qu'au voisinage d'une résonance d'énergic Z, on a :
xil/2

T I Jek it N
E-Fg+il/2

ott I" est un nombre pos itif.

3°) On considére une particule incidente, d'énergie voisine d'une résonance, décrite par le paquet

d'onde :

ik(x+a/2)-iE¢t
Yy be,t) = (dk £0) e / /¥
ot on supposera que f(k) n'est différente de zéro qu'au voisinage d'une résonance
Eg=¥ 2 kg/ 2m et varie lentement prés de cette résonance.
“lontrer qu'approximativement :
iky (x~a/2) ~ilgt/H e dE —HE=B ) t=dm/K ko) (x~a/ D1/ K

f emetie ot

o (x,t) = A e
o —w E-B_+il/2 °

Calculer I'intégrale et en déduire qu'un état résonnant se comporte comme un * état 1ié* de

durée de vie f /T .
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